



## **В Пензе сотрудники следственного управления провели встречу с учащимися колледжа**



В целях профилактики вовлечения молодежи в противоправную деятельность экстремистского характера сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области провели беседу, направленную на предупреждение экстремизма и проявление толерантности, с учащимися и педагогами ГАПОУ ПО «Пензенский колледж пищевой промышленности и коммерции».

В ходе мероприятия сотрудники следственного управления СК России раскрыли сущность понятия экстремизма и рассказали об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения экстремистского характера, совершенные, в том числе с использованием сети Интернет.

При проведении беседы особое внимание уделено проблеме подростковой преступности,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений, в том числе за незаконный оборот наркотических средств, а также тех негативных последствий употребления психоактивных веществ и различных курительных смесей.

По окончании встречи сотрудники следственного управления ответили на интересующие учащихся вопросы.

## Изображения



16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1108582>